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ДИСЦИПЛИНАРЕН ПРАВИЛНИК  
 

ПРЕАМБЮЛ 
 

Настоящият документ съставлява механизъм, по който лицата, ангажирани със спорта  
„водна топка” в България и/или от името на страната в чужбина, независимо от качеството, 
в което го правят, ще гарантират своето етично поведение и спазване на спортна дисциплина 
по всяко време на своите занимания с водна топка, включително, но не само: по време на игра и 
на тренировка, извън басейна, както и при и по повод цялостното поведение в обществото. 

 

ОБЩИ РАЗПОРЕДБИ 
 
1.1. От лицата, ангажирани с водна топка, независимо в какво им качество се очаква търпимост, 
почтеност и съпричастност, дисциплина по отношение на правилата на играта и изискванията към 
официалните лица и привържениците, включително и родители, съблюдаване на общоприети 
норми за поведение в обществото и/или по време на тренировка и/или състезание и/или след 
приключване на срещата. 
1.2. За „лица, свързани със спорта „водна топка”” се приемат (по азбучен ред на наименованието):  

i. времеизмервачи;  
ii. ветерани; 
iii. главен съдия 
iv. делегат-оценител за срещата;  
v. деятели, без конкретно качество; 
vi. клуб-домакин 
vii. отбор;  
viii. помощен персонал;  
ix. представляващ на КВТ;  
x. привърженик/публика;  
xi. родител;   
xii. секретари;  
xiii. съдия на срещата;  
xiv. състезател;  
xv. треньор;  
xvi. член на КВТ;  
xvii. член на органите на федерацията, включително, но не само: Комисията на делегат 

оценителите; Съдийската комисия, Дисциплинарната комисия, пр.;  
xviii. както и/или в друго качество, в което лицето се свързва със спорта „водна топка”. 

2.3. Всички участници в тренировъчно-състезателния процес, пряко или опосредено, по всяко едно 
време, в което са свързани с водната топка, включително и в случаите когато лицето е известно като 
деятел на спорта „водна топка” са ангажирани със спазване на порядките и правилата, които се 
въвеждат от международните правила, националните норми, включително вътрешните правила и 
норми на БФВТ.  
2.4. Клубовете са отговорни, морално-етично и финансово, за своите състезатели, треньори,  
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лицензирани лица, привърженици, пр. 
 
3.1. Дисциплинарно нарушение е всяко отклонение от общоприетите норми на поведение, 
включително, но не само по време на игра, и/или на конкретни разпоредби от приложимите, 
включително и тези на  международните спортни структури за водна топка (World Aquatics, 
European Aquatics, и др.), нормативни документи. 
3.2. Дисциплинарното нарушение подлежи на санкция, независимо от качеството на лицето, което 
го е извършило.  
3.3. Тежестта на наказанията за конкретните нарушения в този документ са заимствани и/или са 
съобразени с Дисциплинарния правилник на European Aquatics като стойностите на финансовите 
санкции са определени в национална валута (български лев). 
3.4. Когато едно лице е извършило няколко нарушения едновременно, за които се следват санкции 
от един вид, но с различна продължителност, се налага най-тежката; а когато за нарушенията се 
предвиждат еднакви по вид и продължителност санкции, то периодът на наказанието се увеличава 
с една трета.  
3.5. Ако едно наказание не се вмества в една спортно-състезателна година, то изтърпяването му 
продължава и в следващата, без да се зачитат месеците, в които няма официални състезания от 
спортния календар на БФВТ. 
3.6. Извършените нарушения по време на игра се санкционират, когато са налице основания за 
това, от Дисциплинарната комисия, дори и когато нарушението не е било санкционирано от 
съдията на срещата. Неотчитането на нарушение по време на игра е нарушение от страна на 
съдията и тя/той носи самостоятелна отговорност за това.  
 
4. Компетентни да правят преценка за съответствие на поведението на което и да е лице с 
приложимите нормативни правила, са следните лица/органи:  
4.1.1. По време на конкретна среща за съответствието на поведението на участниците и на лицата 
по трибуните следят и отразяват в съответния протокол следните отговорни лица: 

i. Съдиите, които са наряд  – по отношение на всички участници (играчите, състезателите на 
скамейката, треньори, длъжностни лица, лица на съдийската маса, др.) в събитието, 
включително и за поведението на публиката; 

ii. Делегат-оценителят, а в негово отсъствие – главният съдия (определен като такъв от НСК с 
наряда за съответното състезание) – за цялостна обстановка преди, по време и след 
срещата (до напускане на басейна от състезателите, представителите на отборите и 
публиката), като отговаря за съответствието на не по-малко от:  
аа. всички състезатели, включени в отборния списък да са с валидна картотека както и да 
провери дали секретарят на съдийската маса е пълнолетен;  
бб. игралното поле да отговаря на изискванията за конкретния формат на срещата, който 
предстои (възрастова група; мъже или жени); 
вв. топките: марката – да е посочената от БФВТ; моделът - да съответства на възрастта и 
пола на  състезателите в конкретния среща; налягането – съобразно изискванията на 
правилника; в случай на несъответствие – е длъжен да разпореди подмяна на топките и 
да не разрешава започване на срещата докато не се набавят съответстват и на правилата 
топки;  
гг. правилното функциониране на електронното табло и останалото оборудване, което се 
изисква съгласно състезателния правилник и/или наредбата;  
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дд. достатъчно и подходящо място за официалните лица, включително и за самия делегат, 
както и достатъчно места на пейката на всеки един от отборите;  
ее. присъствие на медицинско лице, като ако такова отсъства не следва да позволява 
започването на срещата. 
жж. подходяща и достатъчна охрана на събитието, като в случай че такава липсва, делегат 
оценителят (главният съдия) не разрешават започването на срещата; 
зз. температурата на водата в басейна, като в случай че температурата не съответства на 
правилата, делегат-оценителят (главният съдия) не разрешават започването на срещата; 

4.1.2. Непосредствено след приключване на срещата делегат оценителят или главният съдия, когато 
не присъства делегат оценител, уведомява санкционираните по време на срещата състезатели за 
минималните наказания, които са предвидени за съответното нарушение (лишаване от 
състезателни права за една или две срещи и глоба) и които се налагат автоматично по този 
правилник. Минималните наказания не подлежат на обжалване и са приложими непосредствено 
след извършване на нарушението. 
4.1.3. Евентуално извършените от съдии по време на срещата нарушения следва да бъдат отразени 
в доклада на делегат оценителя или на главния съдия, както и да се направи възможно най-
подробно описание на фактическата обстановка, при която е извършено деянието, което 
съставлява нарушение според делегат-оценителя/главния съдия. Докладът на делегат оценителя, 
респективно на главния съдия се изпраща до info@waterpolobg.com, с копие до председателя на 
Дисциплинарната комисия, за чийто електронен адрес двете комисии (Съдийската и Делегатската 
се уведомяват с нарочно имейл съобщение). 
4.2. Извън периода на конкретна среща – от Дисциплинарната комисия при БФВТ, сезирана по реда 
по-долу, по отношение на всички лица, с изключение на поведението на съдии и/или делегати, за 
санкциите върху които е компетентен Управителния съвет. 
4.3. Дисциплинарната комисия е компетентна да налага наказания и в случаите когато съгласно 
записаното в доклада на делегат оценителя или главния съдия има данни, че тежестта на 
санкционираните по време на среща деяния изисква по-тежко наказание. 
4.4. По всяко време поведението на съдии и/или делегат-оценителите е предмет на оценка за 
съответствие от Управителния съвет, който въз основа на личните впечатления на своите членове 
и/или въз основа на сигнали от членовете на федерацията, обследва и анализира фактите и след 
изслушване на съответния съдия и/или делегат оценител преценява дали следва да бъде наложено 
наказание или не, съответно определя вида на наказанието.  
 
5. За преценка на фактите и обстоятелствата, съответно за определяне на наказание, за валидно 
доказателство се приемат, заедно или поотделно, следните източници на информация за случилото 
се: 
5.1. Записаното в протокола на срещата, който се изготвя от секретаря на съдийската маса по 
образец и се изпраща на info@waterpolobg.com сканиран след като е подписан с мастилен подпис 
или с КЕП от сeкретаря на срещата; в случай че съдиите имат конкретни забележки във връзка със 
срещата, те са свободни да направят писмени бележки върху същия протокол или да изпратят 
отделен подписан доклад на същия електронен адрес; 
5.2.1. Записаното в доклада на делегат-оценителя, съответно в този на главния съдия (когато на 
срещата не е предвидено да има делегат-оценител) изпратен от предварително заявен като личен 
имейл адрес на делегата до официалния електронен адрес на БФВТ (info@waterpolobg.com), с 
копие до председателя на ДК. 
5.2.2. Докладът на делегат оценителя/главния съдия следва да съдържа подробно описание за не  
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по-малко от следното:  
i. Наложените картони по време на срещата, както и потвърждение, че делегат оценителят е 
уведомил санкционираните с картони лица, за които се посочват три имена, номер от картотеката, 
респективно от регистъра на треньорите, за предвидените за тези провинения минимални 
наказания според ДП;  
ii. Описание на фактическата, вкл. и ситуационна, обстановка по налагане на тези картони, 
включително и твърдение, ако за такова има основание, за степен на сериозност на нарушението, 
която предполага по-високо от минималното наказание; 
iii. Упоменаване на всички лица, които имат един и повече наложени картони и не са изтърпели 
наказанията си по време на срещата, за която се отнася протокола;  
iv. Оценка на съдийството, както и описание на евентуални нарушения от страна на конкретен 
съдия; 
v. Информация за фактическата обстановка преди, по време или непосредствено след срещата, 
като по възможност се посочват конкретните участници (имена, качество, клубна принадлежност), 
когато обстановката и/или поведението на конкретни лица представлява отклонение от добрите 
порядки. 
5.3.1. Лични впечатления, споделени писмено, от член на УС на БФВТ, който е присъствал по време 
на процесния среща, подписани с мастилен подпис или КЕП. 
5.3.2. В случай че са налице обстоятелства, за които може да се направи обоснован извод, че са 
предпоставка за конфликт на интереси на съответния член на УС с участниците в ситуацията, за 
която дава показания, то тези показания не могат да бъдат единствено доказателство, въз основа 
на което да бъде направена преценка за обективната фактическа обстановка; 
5.4.1. Видеозапис, направен по време на срещата, който е изготвен по реда на чл. 16 от Закона за 
опазване на реда, съхранява се на магнитен носител от отговорника по сигурността на клуба 
домакин, който при поискване, го предава на председателя на ДК с нарочен протокол. 
5.4.2. Този видеозапис може да бъде използван, в случай че е било налице изрично 
предупреждение (писмено на видно място, както и съобщено поне два пъти по време на всеки 
отделен среща по микрофона и отбелязано в протокола на делегата, че такова предупреждение е 
отправено) към присъстващите на басейна лица, че мероприятието се заснема и записът може да 
бъде изгледан от ДК, в случай на неанонимен сигнал за неправомерно поведение на когото и да е, 
включително и по отношение на лица от публиката. 
 
ДИСЦИПЛИНАРНО ПРОИЗВОДСТВО 
6. При наличие на информация (от доклада на делегат оценителя или главния съдия или 
неанонимен сигнал от лице, което е пряк свидетел) за нарушение на разпоредбите на този 
правилник и/или приложимите международни норми и/или етичните ангажименти и/или 
общоприетите норми на поведение, Дисциплинарната комисия следва да започне и проведе 
дисциплинарно производство по реда на този правилник.  
7.1. Дисциплинарнo производство започва по разпореждане на Дисциплинарната комисия, 
съобщено на страницата на БФВТ, раздел „Дисциплинарна дейност” до края на работния ден 
следващ деня, в който е получила доклада на делегат-оценителя и/или жалба от заинтересовано 
лице и/или неанонимен писмен сигнал. 
7.2. Разпореждането за образуване следва да съдържа не по-малко от следната информация: 
номер на преписка, състезание/събитие, за което се отнася, източник на информацията за 
нарушение, уличени лица (три имена, в какво качество).  
7.3. Всяко заинтересовано от конкретното дисциплинарно производство лице е свободно да  
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предостави обяснения и/или доказателства до края на работния ден, следващ публикуването на 
разпореждането за образуване. 
7.4.1. Когато са налице данни за нарушения, извършени от делегат оценител и/или съдия, 
компетентен да започне дисциплинарното производство е Управителният съвет, който е длъжен 
да покани съответното лице, за което има данни, че е извършило нарушението, да даде обяснения 
или, ако лицето желае, да бъде изслушано лично от членовете на управителния съвет, на посочени 
от председателя две възможни дати.  
7.4.2. Производството следва да приключи до 30 дни след получаване на информация за 
извършеното нарушение като на страницата на БФВТ, раздел „Дисциплинарна дейност” се 
публикува решението на УС, с което се налага санкция. Управителният съвет излиза с решение, 
взето с  мнозинство  от членовете, които имат право да присъстват. Член на УС, за когото може да 
се направи обосновано предположение, че е налице конфликт на интереси, не следва да участва 
в гласуването.  
8.1. Дисциплинарната комисия е свободна да събира доказателства, включително и да иска 
обяснения от трети лица, както и да се запознае с направените по време на събитието видеозаписи.  
8.3. При поискване от заинтересованите лица, срещу заплащане на депозит за разноски в размер 
на 500 (петстотин) лева по сметка на БФВТ, Дисциплинарната комисия насрочва открито заседание 
за изслушване на заинтересованите и/или на посочени от тях свидетели/експерти. 
8.2. Дисциплинарнoто производство следва да приключи най-късно 24 часа преди началото на 
следващия кръг за отбора/състезателя/треньора, за които се отнася, а във всички останали случаи 
– до 30 дни след образуването му.  
9.1. Решенията на Дисциплинарната комисия се основават на принципите за справедливост, 
съответствие с приложимите норми (законосъобразност и правилност) и съразмерност на 
наложените санкции спрямо тежестта на констатираното нарушение.  
9.2. Дисциплинарната комисия или, в случай на обжалване, Управителният съвет, имат право като 
отчитат действителната фактическа обстановка и конкретните обстоятелствата, да налагат 
наказания и за общо нарушение на принципа за етичност и честна игра като прилагат относимите 
разпоредби от този правилник по аналогия. 
9.3. Решенията на Дисциплинарната комисия съдържат описание на известната на комисията 
фактическа обстановка, включително и обстоятелствата и документите, на които основава своите 
впечатления, мотиви и диспозитив, включително и указания по отношение на начален и краен 
момент за изпълнение на наказанието и/или за заплащане на глобата.  
9.3.1. Председателят на дисциплинарната комисия съставя проект за решение, който  се изпраща 
на електронната поща на останалите членове на ДК. За изпратения проект, Председателят 
уведомява членовете със съобщение във вайбер групата на комисията.  
9.3.2. Членовете на комисията са длъжни да вземат отношение в срок от 24 часа, считано  от 
изпращането на електронната поща, като в случай че в този срок никой от членовете не реагира, 
решението се счита за прието с мнозинство.  
9.3.3. Ако някой от членовете или двамата заедно има/т възражения по изпратения от 
председателя проект, комисията следва да обсъди доводите и да се обедини с поне два на един 
гласа около конкретно решение. Всеки несъгласен с мнозинството член на Дисциплинарната 
комисия е свободен да представи особено мнение, което се публикува ведно с решението. 
9.3.4. Ако постигнатото решение е различно от представения от председателя проект, последният 
се задължава да го преработи и предложи отново за одобрение.   
10.1. Решенията на ДК подлежат на обжалване пред Управителния съвет в срок от седем (7) 
календарни дни, считано от датата на изпращането им на адреса на електронната поща, посочена  
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от санкционираното лице, но не по-късно от четиринадесет (14) календарни дни от датата на 
публикуването на решението на страницата на БФВТ, раздел „Дисциплинарна дейност”.  
10.2. Жалбите срещу решенията на ДК се разглеждат след заплащане на такса от 150 /сто и 
петдесет/ лева по сметка на БФВТ, която такса е дължима в срока на обжалване. В случай че таксата 
не е постъпила по сметката на БФВТ до началото на третия работен ден след изтичане на срока за 
обжалване, жалбата се счита за неподадена, а решението – влязло в сила.  
10.3. Жалбата се подава лично от санкционираното физическо лице или от писмено овластен 
пълномощник или от законен представител когато жалбоподател е непълнолетен и/или клуб по 
водна топка. При съмнение в автентичността на пълномощното, Управителният съвет може да 
поиска потвърждение от електронния адрес на представляваното лице. 
11.1. При разглеждане на жалбата членът на Дисциплинарната комисия, който е и член на УС, не 
взема участие в обсъжданията и вземане на решение. При равен брой гласове между останалите 
членове на УС, гласът на Председателя на УС е решаващ. 
11.2. Управителният съвет се произнася в едномесечен срок от датата на постъпване на 
доказателства за платената такса по жалбата на официалната поща на БФВТ info@waterpolobg.com. 
11.3. Решението на Управителния съвет е окончателно и се публикува на страницата на БФВТ, 
раздел „Дисциплинарна дейност”. 
12.1. Всички наказания, освен тези, за които е предвидено, че не подлежат на оспорване чрез 
обжалване (минималните санкции, които се налагат на нарушение, за което е показан жълт и/или 
червен картон) се прилагат след произнасяне на УС.  
12.2. Управителният съвет осигурява запис, достъпност и проследимост на влезлите в сила 
дисциплинарни наказания.  
 
 
 
 

ВИДОВЕ НАРУШЕНИЯ И САНКЦИИ 
 

НАРУШЕНИЯ ПО ВРЕМЕ ИЛИ ВЪВ ВРЪЗКА С КОНКРЕТЕН СРЕЩА/СЪСТЕЗАНИЕ. САНКЦИИ 

 
13.1 

 
деяние 

лишаване от право да вземе  
участие в среща, независимо 
от качеството на нарушителя 

глоба 
глоба1 

a. Жълт картон за треньор и/или 
длъжностно лице на пейката 

*** 100 лева 

b. Три жълти картона два последователни срещи 100 лева 

c. Червен картон за:   

i. Използване на неприемлив език; един (1) среща 200 лева 

ii. Агресивна и/или симулативна игра 
игра –  след предупреждение с жълт 
картон; 

 
един (1) среща 

 
200 лева 

iii. Неподчинение и/или проява на 
неуважение към съдия или  

 
 

 
 

 
1 Наказание „глоба” по този правилник се налага единствено на пълнолетни лица или на лица, които 
получават възнаграждение за дейността си (професионални състезатели, непълнолетни съдии, които 
получават хонорар за съдийстването и пр.) 

mailto:info@waterpolobg.com
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длъжностно лице, включително, но не 
само: a) отказ за напускане на 
игралното поле, респективно басейна, 
в случай на отстраняване от игра; 
b.самоволно напускане на резервната 
скамейка на резервен състезател по 
време на игра без да е получил 
разрешение от съдиите на играта; и 
пр.; 

 
един (1) среща 

 
200 лева 

iv. Всеки вид поведение, което 
противоречи на fairplay във водната 
топка, включително, но не само: 
умишлено възпрепятстване на 
отбелязването на гол;  състезател или 
резервен състезател, който според 
правилата в момента няма право да 
участва в играта,  
 

 
 
 

един (1) среща 

 
 
 

200 лева 

d. Червен картон за насилствено 
действие, 

два последователи срещи 500 лева 

e. Три (3) червени картона за треньор не ръководи отбора в три (3) 
последователни срещи 

300 лева 

f. Нередовен2 състезател в игра за клуба: 
* служебна загуба за срещите, 
изиграни в участието на такива 
състезатели, както и 
* се отстранява от по-нататъшно 
участие в първенството; 

 

  за треньора: 
не ръководи отбора в три (3) 
последователни срещи 

 
500 лева 

g. Ползване от услугите/съдействието на 
длъжностни лица, които имат договор 
с друг клуб; 

 за клуба 
500 лева;  

   за 
съответното 
лице: 
500 лева 

h. Когато по време на конкретен среща 
един отбор, чрез съответните свои 
състезатели/членове/представители/
длъжностни лица извърши три или 
повече нарушения, включително, но 
не само: а. състезател/и получи/ат 

служебна загуба за срещата, в 
който са извършени 
нарушенията3 
 

*** 

 
2 Нередовен е играч, който няма картотека и/или не е включен в отборния лист за конкретния среща. 
3 Тази санкция се прилага кумулативно с наказанията за всяко отделно нарушение, което следва да 
бъде наложено на конкретния извършител; 
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червен картон за лошо поведение; 
и/или b. отборът е наел лица, които 
имат договор с друг отбор; и/или c. са 
пуснати в игра неправоспособни 
състезатели; и/или d. лице/а от отбора 
участва/т във физическа 
саморазправа; и/или друго деяние 
определено като нарушение по този 
правилник, 

i. За проявa на насилие, агресивност, 
заплахи, плюене и/или другa форма 
на лошо поведение, вкл. физическа 
саморазправа, от страна на лица, 
които подкрепят конкретен отбор 

след дисциплинарно 
производство: 

лишаване на съответния отбор 
от домакинство4 до две срещи 

 

2000 лева 

j.  За настъпили физически последици за 
трети лица и/или разрушена 
материална база от поведението по 
буква “i”, включително и по 
отношение на МПС, ползвани от лица, 
свързани с водната топка 

след дисциплинарно 
производство:  

лишаване от домакинство до 
четири срещи 

3000 лева 

k Отказ от участие, изричен или 
неявяване, в един или повече 
срещаове, за които е подал заявка за 
участие, включително и в случай на 
самоволно напускане на 
срещата/първенството 

* отборът се изважда от 
първенството за съответната 
възраст;  
** анулират се резултатите до 
момента на отстраняването;  

 
800 лева 

l При всякакво умишлено действие на 
клуб/клубове или отбор/отбори с цел 
да се предизвика прекратяване или 
преиграване на среща/състезание, 
както и при участие в групов протест 

* изваждане от текущото 
първенство, както и лишаване 
от право на участие в  3 до 5 
турнира, различни от срещите в 
текущото първенство; 

1000 лева 

m При опит за възпрепятстване 
започването на срещата при закрити 
врати и/или отказ на представители 
или поддръжници на отбор, участващ 
в срещата, да напуснат басейна след 
покана от делегат-оценителя или 
главния съдия  и до 10 (десет( минути 
след обявения начален час на 
срещата 

Срещата се счита за изиграна 
като на отбора, възпрепятствал 
започването, се присъжда 
служебна загуба с резултат 0:8. 
 

1000 лева 

n Употреба на забранени и/или 
наркотични вещества 

съобразно правилата на WADA  

 
4 Дисциплинарната комисия е компетентна да замени наказанието лишаване от домакинство с 
„игра без публика”/”игра при закрити врати”, в случай че искане в този смисъл бъде отправено от 
Управителния съвет в седемдневен срок след публикуване на решението в секция „Дисциплинарна 
дейност”. 
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13.2. Санкцията „лишаване от право да вземе  участие в среща” се прилага за съответния брой 
срещи от същата възрастова група, които ще се играят след влизането в сила на решението, 
включително и в следващ състезателен сезон. 
13.3.1. Санкциите по точки 13.1. букви от „а”до „е” вкл. се следват от този правилник и не се налага 
допълнителна преценка и/или обявяване от който и да е орган на БФВТ, свързан с дисциплинарната 
дейност. 
13.3.2. Задължение на делегат оценителя или главния съдия е да провери дали сред заявените 
състезатели и техните треньори има лица, чийто наказания по реда на т. 13.1. буква „а” до „е” не са 
изтекли. 
13.4.1. Глобата следва да е платена най-късно до началото на срещата, в който е допустимо 
санкционираното лице да вземе участие, респективно да присъства на пейката. Неплащането на 
глобата е основание да не бъде допуснато до срещата. 
13.4.2. Глобата по 13.1. точка “k” е платима най-късно преди следващия картотечен сезон.  
13.5. Максималният размер на санкцията за нарушенията по т. 13.1. буква „c” е лишаване от правото 
на участие в пет (5) последователни срещи, включително и ако попадат в различни състезателни 
сезони. 
13.6. Когато нарушенията по т. 13.1. букви „f”и „g” се констатират по време на срещата, наказанията 
се считат наложени от същата дата/среща.  
13.7. В дух на откритост и колегиалност, делегат оценителят информира съответното лице за 
санкциите, които са му наложени по силата на този Правилник.  
13.8.1. В случай че в доклада на делегат оценителя, респективно на главния съдия (когато няма 
делегат оценител), има твърдение и допълнителни данни, че нарушението/ята по т. 13.1.букви „c” 
и „d”, за кое/ито е получен червен картон по време на игра е с тежест/сериозност, която предполага 
лишаване от право за участие в повече срещи, Дисциплинарната комисия открива и провежда 
дисциплинарно производство по предвидения в този правилник ред. 
13.8.2. Когато за нарушенията по т. 13.1.букви „f” и „g”бъде подаден неанонимен сигнал до 
официалния електронен адрес на БФВТ след съответната среща, Дисциплинарната комисия 
образува нарочно дисциплинарно производство, съобразно предвидения в този правилник ред. 
13.9. В случай че са налице твърдения и данни в доклада на делегат оценителя или главния съдия 
(когато няма делегат оценител) за по-висока степен на сериозност на деянията по точка 13.1. буква 
“h”, Дисциплинарната комисия открива и провежда дисциплинарно производство по реда на този 
правилник срещу клуба, който, в зависимост от фактите,  може да бъде лишен от участие в 
състезания за всички възрастови групи и формати за период  до една година, считано от датата на 
влизане в сила на наказанието. 

13.10.1. За нарушения по т. 13.1. буква “i” и/или “j”, Дисциплинарната комисия образува и провежда 
дисциплинарно производство, в което може да наложи дисциплинарно наказание „лишаване от 
домакинство” до две (2) срещи (буква „i”) и до четири (4) срещи в случаите на буква „j”. 
13.10.2. Санкцията „лишаване от домакинство” се прилага за срещите, които следват непосредствено 
след влизане в сила на решението за налагане на наказание. 
13.11.  В случай че наложената на състезател санкция не бъде платена в посочените по-горе срокове, 
то клубът, в който съответният състезател е бил картотекиран към момента на извършване на 
санкционираното деяние, е задължен да заплати дължимото от състезателя в срок от седем дни след 
като бъде поканен, като неплащането в този срок е основание за налагане на санкция на клуба за 
неизпълнение на настоящия правилник. 
13.12. Всяко повторно/следващо нарушение се санкционира с максималната санкция в двоен 
размер. 
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САНКЦИИ ЗА НАРУШЕНИЯ ИЗВЪН ИГРАЛНОТО ПОЛЕ, ИЗВЪРШЕНИ ОТ ЛИЦА, СВЪРЗАНИ СЪС СПОРТА 
„ВОДНА ТОПКА”(по смисъла на т. 1.2. от този правилник) 

 
14.1. 

 
деяние 

 
лишаване от права  

Глоба 
глоба 

a. Агресия/лошо поведение, 
включително, но не само: (опит за) 
саморазправа; предизвикване и/или 
участие в масово сбиване; нараняване 
на лице, независимо от качеството 
му/й; прилагане/използване на 
какъвто и да е вид насилие5; проява на 
наглост и низки жестове и реплики; 
навлизане в зоната на съдийската 
маса и/или искане на обяснения от 
длъжностните лица. 
 

забрана за извършителя да  
присъства, респективно участва (за 
състезател, треньор) на прояви от 
календара на БФВТ за период до 
една година, считано от датата на 
влизане в сила на наказанието 

 
500 лева за 

всяко от 
деянията 

b. Употреба на забранени и/или 
наркотични вещества 

съобразно правилата на WADA  

14.2.2. В случай че Дисциплинарната комисия не разполага с достатъчно данни, за да идентифицира 
дееца и/или видимо деянието надхвърля по тежест и сериозност последствията от обичайните 
емоционални реакции при и по  повод среща по водна топка, Дисциплинарнта комисия може да 
вземе решение да подаде сигнал до съответната районна прокуратура ведно с копие от видеозаписа 
на събитието.   
14.3.  В своя доклад, делегат оценителят/главният съдия е задължен да отрази фактите и 
обстоятелствата около игралното поле, включително и да посочи и опише дееца6за всяко 
неправомерно според този правилник и/или етичните норми и/или общоприетите правила и норми 
за поведение при и по повод прояви, свързани с водна топка и/или в обществото по принцип.  
14.4. Когато деецът е лице от публиката, което е било идентифицирано по време на 
дисциплинарното производство и му е наложена санкция, която същото лице не заплати в срока на 
изтичане на забраната за присъствие, то БФВТ може да инициира заповедно производство по реда 
на чл. 410 ГПК като разноските по производството са за сметка на дееца. 

 
НАРУШЕНИЯ, ИЗВЪРШВАНИ ОТ СЪСТЕЗАТЕЛИ СЪС СТАТУТ НА „НАЦИОНАЛНИ7” 
15.1. Когато деяние, определено като нарушение по силата на настоящия правилник, е извършено от 
състезател със статут на „национален”, на същия се налага предвидената за деянието санкция в двоен 
размер.  
 

 
5 Физическо, вербално, психологическо, социално, включително и дискриминационно отношение/изказвания 
6 Деец е всяко лице, което извършва действие/я, които могат да бъдат определени като нарушение при, по 
повод и срещу спорта „водна топка”, независимо от качеството, в което е било когато е извършило това 
нарушение; когато деецът е състезател, в доклада/протокола следва да се посочат три имена, номера от 
картотеката, както и номера, с който играе състезателя, като непосочването на тази информация съставлява 
нарушение от страна на делегат-оценителя/главния съдия. 

7 Национален състезател е състезател по водна топка получил покана за участие в подготовка и официални 
срещи на национален отбор. 
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15.2.1. Независимо от горното, за нарушения, когато са извършени от състезател със статут на 
„национален” се приемат и следните деяния: 

 
 

 
деяние 

 
лишаване от права  

глоба 
глоба 

а. Неоснователно закъснение и/или 
отсъствие от прояви на националния 
отбор, включително, но не само: 
контролни срещи, приятелски срещи, 
състезание/турнир;  

лишаване от право на участие в 
националните отбори за срок от 
една година 

 
1500 лева 

b.  Неоснователно отсъствие и/или 
нарушение на дисциплината от/на 
тренировки и/или лагери на 
националния отбор, включително, но 
не само: неизпълнение на 
инструкциите/указанията/изискванията 
на треньори, длъжностни лица, съдии и 
пр.  

лишаване от право на участие в 
националните отбори за срок от 
една година, както и 
отнемане на състезателни права за 
срок от 6 месеца 

 
 
от 1500 до 
3000 лева 

15.2.2. Деянията по тази точка не се санкционират ако причината за нарушението е болест на 
състезателя, смърт в семейството, съвпадение с дата за зрелостен/държавен изпит и/или за конкурс 
за работа. За наличието на тези обстоятелства състезателят трябва да предостави официални 
писмени документи като доказателство. 
15.3. Наказанията на национални състезатели се налагат въз основа на доклад на старши треньора 
на отбора за деяния, извършени извън игра.  
 
НАРУШЕНИЯ ПРОТИВ ДОБРОТО ИМЕ НА ФЕДЕРАЦИЯТА И/ИЛИ СРЕЩУ ДЕЯТЕЛИ8 НА СПОРТА 
„ВОДНА ТОПКА” 

 
 

 
Деяние 

 
лишаване от права  

глоба 
глоба 

16.1. Изявления уронващи доброто име на 
Република България, на БФВТ, на 
деятел на спорта водна топка, 
независимо от качеството, в което 
действа (състезател, треньор, съдия, 
делегат-оценител и пр.), 

забрана за присъствие/участие, 
респективно лишаване от 
състезателни права,  в прояви, вкл. 
състезания от календара на БФВТ, 
за период до две години 

 
1500 лева 

16.2.  Опит за корупция на членове на УС на 
БФВТ, ръководители, треньори, 
състезатели, деятели, делегат-
оценители, съдии, секретари, 
времеизмервачи и други длъжностни 
лица 

забрана за присъствие/участие, 
респективно лишаване от 
състезателни права,  в прояви, вкл. 
състезания от календара на БФВТ, 
за период от две до пет години. 
 

 
 
от 1500 до 
3000 лева 

 
8Това са лицата, ангажирани с водна топка, включително, но не само (по азбучен ред на наименованието): 
времеизмервачи; ветерани; делегат-оценители; представляващи и членове на КВТ; съдии; състезатели; 
треньори; членове на органите на федерацията, включително, но не само: Комисията на делегат оценителите; 
Съдийската комисия, Дисциплинарната комисия, пр.; както и/или в друго качество, в което лицето се свързва 
със спорта „водна топка”. 
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16.3. В случай на дискриминационно 
отношение към лице, свързано с 
водната топка 

забрана за присъствие/участие, 
респективно лишаване от 
състезателни права,  в прояви, вкл. 
състезания, от календара на БФВТ, 
за период от една до две години; 

 
 
1500 лева 

16.4. Всяко нарушение на поетите с Етичния 
правилник ангажименти 

забрана за присъствие/участие, 
респективно лишаване от 
състезателни права,  в прояви, вкл. 
състезания, от календара на БФВТ, 
за период от една година 

 
1500 лева 

16.5.1. Предвидените в т. т. 16.1, 16.2. и 16.3. санкции се прилагат и за родители на състезатели, 
когато са извършили едно или повече нарушения, които се установяват и санкционират съобразно 
предвидения в този правилник ред.  
16.5.2. В случай че на неплащане на паричната санкция до изтичане на периода на наложената 
забрана, отговорен за плащане на същата е клубът по водна топка, към който е бил картотекиран 
състезателят, чийто родител е санкциониран.  
16.6. При повторно нарушение, лицето се наказва с вече наложеното наказание в двоен размер, а 
когато продължителността на наказанието не е точно определена, то при повторно нарушение се 
налага максималния предвиден в този правилник период, умножен по две.  
 
НАРУШЕНИЯ, ЗА КОИТО СЕ НАЛАГАТ САНКЦИИ НА СЪДИИ ПО ВОДНА ТОПКА 
17.1. Поведението на съдиите, включително и преценките им по време на среща, подлежат на 
контрол и, при необходимост, на санкция, при спазване на принципа за уважение към достойнството 
и професионализма на всеки съдия по водна топка. 
17.2.  За неправомерно се приема всяко поведение на съдия по водна топка, независимо дали по 
време на конкретен среща и/или състезание, или извън басейна, или в качеството му на публика, 
което противоречи на общоприетите етични норми, както и предвидените в международните 
правилници по водна топка права и задължения и/или е посочено като нарушение в настоящия 
правилник 
17.3.1. По време на среща оценки на съдийството се дават от делегат-оценителя (когато такъв 
присъства), който се задължава в доклада си да прави отбелязване за всяко едно отклонение от 
очакваното от съдията поведение, включително и когато са налице посочените по-долу деяния, за 
които този правилник предвижда санкция. 
17.3.2. Управителният съвет, по предложение на НСК и/или по информация от доклада на делегат 
оценителя, след изслушване налага на съответния съдия санкция. 
18. На съдиите по водна топка се налагат наказания за следното: 
 

 
 

 
Деяние 

 
наказание  

18.1. При неоснователно отсъствие от част от 
програмата на състезанието 

порицание и лишаване от съдийски хонорар 
за деня на състезанието 

18.2. При облекло по време на наряд, различно 
от  определено от УС 

порицание и лишаване от съдийски хонорар 
за деня на състезанието 

18.3. При размяна на реплики по време на 
игра, с треньори, състезатели, публика и 
други 

порицание и лишаване от съдийски хонорар 
за деня на състезанието 

18.4. При нееднакво прилагане на Правилника 
на играта и изискванията на нормите за 

порицание и лишаване от съдийски хонорар 
за деня на състезанието 
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поведение към всички участници в 
състезанието 

18.5. При обсъждане или оценяване на 
отсъжданията на колеги пред външни 
лица 

порицание и лишаване от съдийски хонорар 
за деня на състезанието 

18.6.  При неоснователно неявяване на 
състезание, за което е включен в наряда 

спиране на съдийски права за минимум един 
месец;  

18.7. 
 

При неправилно прилагане на правилата 
на играта  

спиране на съдийски права за минимум един 
месец и лишаване от съдийски хонорар за 
деня на състезанието 

18.8. Неспазване на установения за турнира 
регламент 

спиране на съдийски права за минимум един 
месец и лишаване от съдийски хонорар за 
деня на състезанието 

18.9. При проява на некомпетентност при 
вземане на решения: i. по жалби на 
треньори; и/или ii. по отношение на 
правилата на играта; 

спиране на съдийски права за минимум един 
месец и лишаване от съдийски хонорар за 
деня на състезанието 

18.10. При неявяване за изпълнение на наряд за 
единична среща, включена в програмата 
на БФВТ 

спиране на съдийски права за минимум един 
месец 

18.11. Слабо ръководство, което не е оказало 
влияние върху крайния резултат 

спиране на съдийски права за минимум един 
месец и лишаване от съдийски хонорар за 
деня на състезанието 

18.12. За допуснати формални нарушения, 
които са повлияли на крайния резултат 

съдията се лишава от права за срок от три до 
шест месеца  

18.13. За саморазправа (физическа или 
вербална) със състезател, треньор, 
длъжностно лице и/или лице от 
публиката,  

Спиране на съдийски права за срок от три до 
шест месеца и лишаване от съдийски хонорар 
за деня на състезанието 
 

18.14. При употреба на алкохол и/или 
наркотични вещества преди и по време 
на състезанието; 
 

спиране на съдийски права за срок от една 
година и лишаване от съдийски хонорар за 
деня на състезанието 

18.15. За дискриминация по отношение на раса, 
пол, етнически произход, религия, 
философски или политически възгледи, 
семейно положение или по други 
причини. 

спиране на съдийски права за срок от една 
година и лишаване от съдийски хонорар за 
деня на състезанието 

18.16. При несъвместимо със съдийския 
авторитет поведение спрямо участниците 
и зрителите в едно състезание, излагане 
на престижа на БФВТ и Република 
България в страната и в чужбина 

спиране на съдийски права за срок от една 
година и лишаване от съдийски хонорар за 
деня на състезанието 

18.17. Участие в уговаряне на резултата на 
дадена среща 

спиране на права за период по-дълъг от една 
година, включително и завинаги и отнемане 
на звания   

   

18.18. При сигнал за корупция от поне двама спиране на права за период по-дълъг от една 
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независими източника 
 

година, включително и завинаги и отнемане 
на звания 
 

18.19. Извличане на изгода от трета страна 
посредством решенията си при 
изпълнение на задълженията си като 
съдия 

спиране на права за период по-дълъг от една 
година, включително и завинаги и отнемане 
на звания  

18.21. Оценка „слаб” в две и повече срещи за 
срок от една година за съдия II-ра, I-ва 
или „Републиканска категория" 

понижаване с една категория надолу 

18.22. Оценка „слаб” в две и повече срещи за 
срок от една година за съдия III-та 
категория  

лишаване от права за срок от една година  

19.1. Когато поведение/деяние на съдия не е предвидено като нарушение в този правилник, но 
съставлява нарушение по смисъла на международните правилници и наредби за водна топка, то се 
санкционира с предвиденото в тези документи наказание. 
19.2. За рецидивиращи дисциплинарни прояви, съдиите се наказват с вече наложеното наказание в 
двоен размер, а когато периодът на наказанието за съответното деяние изисква преценка на 
тежестта на извършеното, то при повторно нарушение се налага максималния период умножен по 
две.  
 
НАРУШЕНИЯ ОТ ПОМОЩНИК СЪДИИ И/ИЛИ СЪДИИТЕ НА СЪДИЙСКАТА МАСА,  ЗА КОИТО СЕ 
НАЛАГАТ НАКАЗАНИЯ 

 
 

 
Деяние 

 
наказание  

20.1. За допуснати грешки, без това да е 
повлияло на крайния резултат 

порицание, а при повторна грешка през същия 
състезателен сезон - 3 месеца лишаване от 
право; 

20.2. За допуснати грешки, които са повлияли 
на крайния резултат 

лишаване  от право за три месеца, а при 
повторна грешка през същия състезателен 
период – 6 месеца  

21. След изтърпяване на наказание „спиране на съдийските права”, съдията, помощник-съдията, 
както и съдиите на маса, се явяват на тест за възстановяване на права, освен ако не са издържали 
такъв през последните шест месеца. 
 
НАКАЗАНИЯ НА ДЕЛЕГАТ-ОЦЕНИТЕЛЯ/ГЛАВЕН СЪДИЯ 

 
 

 
Деяние 

 
наказание  

22.1. Когато делегат-оценителят не се яви 1 
час преди началото на срещата; 
 

порицание 

22.2. Когато делегат-оценител приеме 
непълен и/или несъответстващ на 
изискванията на УА протокол от 
секретаря на дадена среща и/или не го 
отбележи в своя доклад 

порицание 

22.3. Не представи доклада от срещата 
съобразно изискванията на БФВТ 

Лишаване от права от три месеца ;  и лишаване 
от хонорар за деня 
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22.4. Нанася обида на състезател или 
официално лице. 

Лишаване от права за един месец и лишаване 
от хонорар за деня 

22.5. Позволи започването на среща без да е 
налице дежурно медицинско лице и/или 
охрана на мероприятието по смисъла на 
Наредбата и/или състезател без редовна 
картотека 

Лишаване от права за един месец и лишаване 
от хонорар: 

22.6. Допусне започването на срещата без да 
са спазени изискванията на регламента 
за провеждане на състезанието, 
включително, но не само: допусне до 
игра нередовен състезател; не изпълни 
решение на УС, с което се налагат 
ограничения/условия за провеждане на 
състезатението/срещата (без публика и 
пр.) 

Лишаване от права от три до шест месеца и 
лишаване от хонорар за конкретното 
състезание 

22.7. За саморазправа (физическа и/или 
вербална) със състезател или 
длъжностно лице и/или лице от 
публиката 

Лишаване от права от три до шест месеца и 
лишаване от хонорар за конкретното 
състезание 

22.8. Не е отразил въобще или е отразил 
невярно или непълно в доклада си 
нарушения, извършители/или 
пристрастно съдийство 

Лишаване от права от три до шест месеца и 
лишаване от хонорар за конкретното 
състезание 

22.9. Явява във видимо нетрезво или 
неадекватно състояние  
 

Лишаване от права от три до шест месеца и 
лишаване от хонорар за конкретното 
състезание 

22.10. При несъвместимо с авторитета 
поведение спрямо участниците и 
зрителите в едно състезание, излагане 
на престижа на УА, БФВТ и Република 
България в страната и чужбина 

Спиране на права за минимум една година 

22.11. За дискриминация по отношение на 
раса, пол, етнически произход, религия, 
философски или политически възгледи, 
семейно положение или по други 
причини 

Спиране на права за минимум една година 

22.12. За системни рецидивиращи 
дисциплинарни прояви по предходните 
членове 
 

Спиране на права за минимум една година 

22.13. Когато делегат-оценител вземе участие в 
уговаряне на резултата на дадена среща. 
 

Спиране на права за период по-дълъг от една 
година 

22.14. Когато са налице факти, които 
свидетелстват за корупционна практика, 
включително и в случай на опит за такава 

Спиране на права за период по-дълъг от една 
година 

22.15. Когато делегат-оценител извлече лична Спиране на права за период по-дълъг от една 
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облага или изгода от трета страна 
посредством решенията си при 
изпълнение на професионалните си 
задължения 

година 

22.16. За системно неспазване на установения 
за турнира регламент и проява на 
некомпетентност при вземане на 
решения, както по отношение на 
правилата на играта, така и по 
отношение на правилата и системата на 
провеждане на състезанията, а така също 
и в случаите на вземане на неправилни 
решения при жалби от страна на 
треньори и състезатели и други лица. 
 

Спиране на права за период по-дълъг от една 
година 

 
 
 
23.1. Когато поведение/деяние на делегат-оценител не е предвидено като нарушение в този 
правилник, но съставлява нарушение по смисъла на международните правилници и наредби за 
водна топка, то се санкционира с предвиденото в тези документи наказание. 
23.2. В случай на повторно нарушение, извършено в период от две години, делегат оценителя се 
наказват с вече наложеното наказание в двоен размер, а когато периодът на наказанието за 
съответното деяние изисква преценка на тежестта на извършеното, то при повторно нарушение се 
налага максималния период умножен по две.  

 
НАКАЗАНИЯ ЗА ЛОШО ДОМАКИНСТВО 
24. Клубовете, определени за домакини дължат добросъвестност при организацията и при 
управление на процеса по провеждане на съответното състезание, включително, но не само 
изпълнение на вменените им сактуалната Наредбата за провеждане на състезанията задължения в 
качеството им на домакини. 
 
НАРУШЕНИЯ НА ИЗИСКВАНИЯТА КЪМ ДОМАКИНСТВОТО, ЗА КОИТО СЕ НАЛАГАТ НАКАЗАНИЯ 

 
 

 
действие/фактическо състояние 

 
наказание  

25.1 Басейнът не отговаря на изискванията на 
World Aquatics/LEN 

* домакинът поема разходите, свързани с 
незапочването на срещата; 
** лишава се от домакинство от 1 до 3 срещата 

25.2. Игрището не отговаря изцяло или 
частично на изискванията от правилника 
на LEN, вкл., но не само 
немонтирани/или разкъсани мрежи; 
коридорите и размерите не съответстват 
на категорията предстоящ среща (с оглед 
възрастовата група и/или мъже /жени) 

* за първи път – 200 лева; 
* втори път  – 400 лева и лишаване от 
домакинство до отстраняване; 

25.3. Предоставяне на топки, които: 
* не отговарят на критерия "официална 
топка на първенството"; 

* за първи път – 200 лева; 
* втори път  – 400 лева и лишаване от 
домакинство от един (1) до три (3) срещаа ; 
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* изхабена и амортизирана негодна за 
игра; 
* неотговарящи на изискванията на 
възрастовите групи; 
* не са достатъчни (минимум 4) за 
загрявка на гостуващия отбор 

25.4. Не е изпълнено/осигурено (едно или 
няколко от изброените по-долу 
изисквания): 
* лекар;  
*отговорник по сигурността;  
*работещо видеонаблюдение; 
* лицензирани съдии на маса с еднакви 
фланелки; 
* пълнолетно лице за секретар; 
* зона за сигурност на съдии и делегати 
по-време на срещата; 
* работещо изцяло табло, вкл. да 
отразява лични нарушения, тайм-аут, 
време за атака, както и да има звуков 
сигнал; 
* работещо време-измервателни табла 
(не по-малко от 2 броя, с 30/20 секунди); 
* не предаде при поискване пълен 
видеозапис на срещата/състезанието 

* домакинът поема разходите, свързани с 
незапочващия среща; 
** претърпява служебна загуба; 
*** лишава се от домакинство от 1 до 3 срещи 

25.5. Не са осигурени: 
* Резервна скамейка (столове) за 9 
човека; и/или 
* Съблекални самостоятелни за отборите 
и официалните лица 1 час преди и след 
срещаТа; 
* Помещение за техническа 
конференция 

* за първи път – 100 лева; 
* втори път  – 200 лева и лишаване от 
домакинство от 1 до 3 срещи; 

25.6. В случай на: 
* присъствие на неофициални лица на 
съдийската маса; и/или  
* храна: и/или  
* мобилни телефони; 
* нахлуване на неофициални лица в 
зоните за сигурност 

* за първи път – 200 лева; 
* втори път  – 400 лева и лишаване от 
домакинство от 1 до 3 срещи; 

 
 
 
ЗАКЛЮЧИТЕЛНИ РАЗПОРЕДБИ 
26. За неуредените в настоящия правилник въпроси се прилагат по аналогия разпоредбите от 
нормативната уредба на LEN и/или Aquatics.  
27. Клубовете, които имат парични задължения към БФВТ (включително и от името на свързани с тях 
лица: състезатели, треньори, родители, привърженици, пр.,), за които е изтекъл срокът за плащане,  
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нямат право да вземат участие в събития, организирани от БФВТ и/или от нейни членове, до 
изплащане на задълженията си.   
28. За деяния извършени преди датата на влизане на сила на настоящия правилник се прилагат 
разпоредбите на Дисциплинарния правилник, приет от УС на 8 октомври 2022 година.  
29. Този правилник отменя изцяло Дисциплинарния правилник, приет на 08.10.2022 г. 
 
Настоящият правилник е приет на заседание на УС, проведено на 12 януари 2024 г. и се прилага 
от 15 януари 2024 година. 

 


